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1.Question: What are your plans for the summer holidays? (IF PLANNING A TRIP WITHIN OWN STATE, 
INTERSTATE OR OVERSEAS): Where are you planning to go for the summer holidays?  

◼ Four weeks before Christmas:

- around 40% of Australians are 
planning a trip these coming 
summer holidays

- a quarter haven’t decided yet, 
and,

- the balance of around a third 
don’t plan to go away.

◼ For those who do plan to go 
away:

- 24% are planning a trip in 
their own state 

- 10% are going interstate (NSW 
and QLD being the top two 
destinations)

- 5% are planning a trip 
overseas.

Methodology: Conducted 
nationally online over the period  
November 25-30, 2021, among a 
sample of 1,211 people aged 18 
years and over. Results were post-
weighted to reflect the population 
distribution for age, education, sex 
and area
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